



ЯМПІЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шкільна, 4, смт Ямпіль, Сумської області, 41200. тел. (05456) 2-14-59, факс 2-12-74

E-mail: yampol_rada1@ukr.net Код ЄДРПОУ 04390222

22.06.2017 № 22-12/1497 На вх. № _____ від _____ року

Державна служба України
з питань регуляторної
політики та розвитку
підприємництва
вул. Арсенальна, 9/11
м. Київ
01011

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ямпільська селищна рада надає на погодження:

- аналізу регуляторного впливу до проектів рішень Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості», «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб - підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік (додається);
- проекти рішень « Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості », «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб - підприємців на території Ямпільської селищної ради» (додається);
- повідомлення щодо оприлюднення проектів рішень селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості», «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб - підприємців на території Ямпільської селищної ради» та аналізу регуляторного впливу регуляторних актів (додається);
- експертні висновки.

Селищний голова


Н.М. Цибулько

Державна регуляторна служба України
0.31 № 8294/0/19-17 від 24.07.2017

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Зміст проекту:

Проект рішення Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості» на 2018 рік

Адреса розробника:

Ямпільська селищна рада, вул. Шкільна, 4, смт Ямпіль Ямпільського району Сумської області, тел..(05456) 2-14-59, факс 2-12-74; офіційний веб-сайт Ямпільської селищної ради <http://yampil.rada.org.ua/>

Спосіб оприлюднення:

З проектом регуляторного акту і відповідним аналізом регуляторного впливу та ставками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Ямпільської селищної ради можна ознайомитись на інформаційному стенді в приміщенні селищної ради, на дошках оголошень та на офіційному сайті Ямпільської селищної ради (<http://yampil.rada.org.ua>).

Строк приймання зауважень та пропозицій:

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються до розгляду протягом місяця з моменту оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу.

Спосіб надання зауважень та пропозицій:

Письмово.

Перелік документів для ознайомлення:

1. Проект рішення Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості» на 2018 рік

2. Аналіз регуляторного впливу.

Виконавчий комітет Ямпільської селищної ради

Експертний висновок
щодо відповідності положенням Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проекту регуляторного акта – рішення Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та не житлової нерухомості» на 2018 рік

Розробник регуляторного акта – виконавчий комітет Ямпільської селищної ради Ямпільського району Сумської області. Постійною комісією з питань бюджету, фінансів, планування, ринкових відносин, управління комунальною власністю, прийняття актів регуляторної політики, на яку покладено повноваження з питань регуляторної політики у відповідності до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянуто проект регуляторного акта – рішення Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єктів житлової та не житлової нерухомості» на 2018 рік.

Проектом регуляторного акта передбачається встановлення на законних підставах ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки на території Ямпільської селищної ради.

Проект рішення Ямпільської селищної ради розроблено з метою приведення регуляторної бази у відповідність до Закону України від 20.12.2016 року № 1791- VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році».

За результатами здійсненого аналізу на дотримання вимог статей 4,9,31-36 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Встановлено:

Порядок підготовки проекту та проект відповідають положенням Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Зважаючи на все вищевикладене, комісія не заперечує щодо внесення проекту рішення Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки для об'єктів житлової та не житлової нерухомості» на 2018 рік на розгляд сесії Ямпільської селищної ради.

Голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування ринкових відносин, управління комунальною власністю, прийняття актів регуляторної політики



С.Ф. Нужний

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення Ямпільської селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості» на 2018 рік

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення селищної ради «Про затвердження ставок податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості» на 2018 рік підготовлено згідно з вимогами Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.04 № 308.

1. Проблема, яку планується розв'язати.

Податковий кодекс України регулює відносини, що виникають у процесі встановлення та скасування податків і зборів в Україні, визначає вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, платників податків та зборів.

Згідно норм статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків та зборів, до яких відноситься податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Відповідно до п.10.3 статті 10 Податкового кодексу України, місцеві ради обов'язково установлюють податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості.

У зв'язку із змінами, внесеними згідно Закону України „Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо об'єктів нерухомості” виникла необхідність прийняття рішення на 2018 рік

2. Цілями регулювання є:

- виконання вимог Податкового кодексу України;
- забезпечення відповідних надходжень до міського бюджету;
- відкритість процедури, прозорість дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних зі справлянням місцевого податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення зазначених цілей.

Альтернативний спосіб вирішення проблеми відсутній. Правове регулювання ґрунтується на обов'язковості прийняття відповідного рішення міської ради, що передбачено Податковим кодексом України.

4. Механізм розв'язання проблеми.

Для досягнення поставлених цілей пропонується прийняти рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта.

Прийняття зазначеного регуляторного акта повністю забезпечує досягнення цілей, передбачених пунктом 2 цього Аналізу.

Запропонований проект акту розроблено у відповідності до вимог чинного законодавства, що регламентує розмір ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості на території Ямпільської селищної ради. Прийняття вищезазначеного рішення селищної ради сприятиме уникненню колізій в законодавстві та попередженню виникнення конфліктних ситуацій між органами державної податкової служби та платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

6. Очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акта.
Прийняття необхідне для встановлення ставок на 2018 рік
7. Обґрунтування терміну дії запропонованого регуляторного акта.
Термін дії запропонованого регуляторного акта : на 2018 рік
8. Показники результативності регуляторного акта.
Відстеження проблемної ситуації, на врегулювання якої спрямовується дія регуляторного акта, здійснюється у встановленому законодавством порядку за кількісними і якісними показниками з використанням статистичного метода одержання результатів відстеження.
Кількісні показники результативності акта – розмір надходжень від сплати податку до селищного бюджету.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акту:
Оцінка ефективності регуляторного акту буде здійснена за допомогою проведення базового та повторного відстеження результативності регуляторного акту.
Результативність рішення буде відстежуватися за допомогою порівняння числових показників (сума надходжень до селищного бюджету).
2. Джерелами інформації для відстеження результативності регуляторного акту будуть статистичні данні ШОДП.
Базове відстеження буде здійснене до дня набрання чинності регуляторного акту.
Повторне відстеження буде здійснене по закінченню календарного року.



Н.М. Цибулько



Решення
ПРОЕКТ

**Ямпільська селищна рада
Сумської області
Сьоме скликання
Дев'ятнадцята сесія**

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

14.06.2017

смт Ямпіль

Про розгляд проекту рішення «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості»

Відповідно до пункту 24 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, підпункту 266.5.1. пункту 266.5 статті 266 та підпункту 267.2.1. пункту 267.2 статті 267 Податкового Кодексу України, до якого внесені зміни Законом України «Про внесення змін до Податкового Кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» від 20.12.2016 року № 1791-VIII, Ямпільська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Ввести на території Ямпільської селищної ради ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості:

Для фізичних осіб:

- для об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних осіб, у розмірі 0,25 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного року, за 1 кв. метр бази оподаткування.
- для всіх об'єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних осіб у розмірі 0,25 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, за 1 кв. метр бази оподаткування, окрім об'єктів нежитлової нерухомості, призначених для обслуговування житлового будинку (сарай, гараж, погреб і т.ін) та індивідуального гаражного будівництва,

Решення Сесії

яким визначено 0,01 відсоток розміру мінімальної заробітної плати, за 1 кв. метр бази оподаткування.

Для юридичних осіб:

- для об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності юридичних осіб у розмірі 1,5 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, за 1 кв. метр бази оподаткування.
- для об'єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у власності юридичних осіб, у розмірі 0,25 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, за 1 кв. метр бази оподаткування.
- За наявності у власності платника податку об'єкта (об'єктів) житлової нерухомості, у тому числі його частки, що перебуває у власності фізичної чи юридичної особи-платника податку, загальна площа якого перевищує 300 кв. м. (для квартири) та/або 500 кв. м. (для будинку), сума податку, розрахована відповідно до підпунктів «а» - «г» підпункту 206.7.1 Податкового Кодексу України збільшується на 25000 гривень на рік за кожен такий об'єкт житлової нерухомості(його частку)

Пільги зі сплати податку

База оподаткування об'єкта/об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи платника податку, зменшується:

- а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. метрів;
- б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. метрів;
- в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - на 180 кв. метрів

Пільги з податку, що сплачується на відповідній території з об'єктів житлової нерухомості, для фізичних осіб не надаються на:

об'єкт/об'єкти оподаткування, якщо площа такого/таких об'єкта/об'єктів перевищує п'ятикратний розмір неоподатковуваної площі, затвердженої рішенням органів місцевого самоврядування;

об'єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності)

3. Це рішення оприлюднити на дошках оголошення за адресами:

- біля будинку №1 по вул. Соборна;
- вул. Шкільна (поворот) ;
- приміщення селищної ради;
- на сайті Ямпільської селищної ради .

4 . Рішення набирає чинність з 01.01.2018 року

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, планування, ринкових відносин, управління комунальною власністю, прийняття актів регуляторної політики.



СІМКО Т.М. КОпію з оригіналом
ПІСАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Н.М. Цибулько

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Зміст проекту:

Проект рішення Ямпільської селищної ради «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік

Адреса розробника:

Ямпільська селищна рада, вул. Шкільна, 4, смт Ямпіль Ямпільського району Сумської області, тел..(05456) 2-14-59, факс 2-12-74; офіційний веб-сайт Ямпільської селищної ради <http://yampil.rada.org.ua/>

Спосіб оприлюднення:

З проектом регуляторного акту і відповідним аналізом регуляторного впливу та ставками єдиного податку для фізичних осіб підприємців I та II групи на території Ямпільської селищної ради можна ознайомитись на інформаційному стенді в приміщенні селищної ради, на дошках оголошень та на офіційному сайті Ямпільської селищної ради (<http://yampil.rada.org.ua>).

Строк приймання зауважень та пропозицій:

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються до розгляду протягом місяця з моменту оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу.

Спосіб надання зауважень та пропозицій:

Письмово.

Перелік документів для ознайомлення:

1.Проект рішення Ямпільської селищної ради «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік.

2.Аналіз регуляторного впливу.

Виконавчий комітет Ямпільської селищної ради

Корієв
ПРОЕКТ



Ямпільська селищна рада
Сумської області
Сьоме скликання
Дев'ятнадцята сесія

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

14.06.2017

смт Ямпіль

Про розгляд проекту рішення « Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Ямпільської селищної ради»

Відповідно пункту 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України...» від 20.12.2016 року № 1791-VIII, пункту 4 розділу II Закону № 1791, пункту 24 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ямпільська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити фіксовані ставки єдиного податку:

1.1. для платників першої групи - фізичних осіб-підприємців, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню, та обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300000 гривень, у розмірі 8 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року незалежно від виду господарської діяльності. (додаток 1);

1.2. для платників другої групи - фізичних осіб-підприємців, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платниками єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства у

Олександр Корієв

розмірі, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:

- не використовують працю найманих осіб, або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб;
- обсяг доходу не перевищує 1500000, 00 гривень, , у розмірі відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року не залежно від виду господарської діяльності, згідно додатку 2;

2. Це рішення оприлюднити на дошках оголошення за адресами

- біля будинку №1 по вул. Соборна;
- вул. Шкільна (поворот);
- приміщення селищної ради
- на сайті Ямпільської селищної ради

3. Дане рішення набуває чинності з 1 січня 2018 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, планування, ринкових відносин, управління комунальною власністю, прийняття актів регуляторної політики



ІДНО З ОРИГІНАЛОМ

Селищний голова

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ

СІМКО Т.М.

Н.М. Цибулько

1000012

Додаток 1
До проекту рішення 19 сесії сьомого
скликання селищної ради від
14.06. 2017 р.

**Фіксовані ставки єдиного податку для першої групи платників єдиного
податку**

| КВЕД, які включають надання побутових послуг населенню | Назва виду діяльності | Ставка єдиного податку, % до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року |
|---|---|--|
| Роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках | | |
| 47.8 | Роздрібна торгівля з лотків і на ринках | 8 |
| 15.2 | Виробництво взуття | 8 |
| 95.23 | Ремонт взуття та шкіряних виробів | 8 |
| 14.13 | Виробництво іншого верхнього одягу | 8 |
| 14.11 | Виробництво одягу зі шкіри | 8 |
| 14.20 | Виготовлення виробів із хутра | 8 |
| 14.14 | Виробництво спіднього одягу | 8 |
| 13.9 | Виробництво інших текстильних виробів | 8 |
| 14.19 | Виробництво іншого одягу й аксесуарів | 8 |
| 13.30 | Оздоблення текстильних виробів | 8 |
| 14.3 | Виробництво трикотажного та в'язаного одягу | 8 |
| 95.29 | Ремонт інших побутових виробів і предметів особистого вжитку | 8 |
| 13.93 | Виробництво килимів і килимових виробів | 8 |
| 16.29 | Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння | 8 |
| 15.12 | Виробництво дорожніх виробів, сумок, лимарно-сідельних виробів зі шкіри та інших матеріалів | 8 |
| 31 | Виробництво меблів | 8 |
| 95.24 | Ремонт меблів і домашнього начиння | 8 |
| 16.23 | Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів | 8 |
| 45 | Оптова та роздрібна торгівля автотранспортними засобами та мотоциклами, їх ремонт | 8 |
| 95.21 | Ремонт електронної апаратури побутового призначення для приймання, запису, відтворення звуку й зображення | 8 |
| 95.22 | Ремонт побутових приладів, домашнього та садового обладнання | 8 |
| 95.25 | Ремонт годинників і ювелірних виробів | 8 |

0000012

| | | |
|-------|--|---|
| 95.12 | Ремонт обладнання зв'язку | 8 |
| 33.19 | Ремонт і технічне обслуговування інших машин і устаткування | 8 |
| 25 | Виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування | 8 |
| 32.12 | Виробництво ювелірних і подібних виробів | 8 |
| 95.25 | Ремонт годинників і ювелірних виробів | 8 |
| 77.29 | Прокат інших побутових виробів і предметів особистого вжитку | 8 |
| 74.20 | Діяльність у сфері фотографії | 8 |
| 96 | Надання інших індивідуальних послуг | 8 |
| 15.11 | Дублення шкір і оздоблення шкіри; вичинка та фарбування хутра | 8 |
| 01.6 | Допоміжна діяльність у сільському господарстві та післяурожайна діяльність | 8 |
| 02 | Лісове господарство та лісозаготівлі | 8 |
| 97.00 | Діяльність домашніх господарств як роботодавців для домашньої прислуги | 8 |
| 81.2 | Діяльність із прибирання | 8 |



Секретар селищної ради

Т.М. Ісаєнко

КОПИЛО З ОРИГІНАЛОМ

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Т.М. *Т.М. Ісаєнко*

Ковал

Додаток 2
до проекту рішення 19 сесії
селищної ради від
14.06.2017 р.

Фіксовані ставки єдиного податку для другої групи платників єдиного податку відповідно до частини 2 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України

КВЕД, які
включають
надання
побутових
послуг
населенню

Назва виду діяльності

Ставка єдиного
податку,
% до розміру
мінімальної заробітної
плати, встановленої
законом на 1 січня
податкового (звітного)
року

| | | |
|------|--|----|
| 01 | Сільське господарство, мисливство та пов'язані з ним послуги (окрім 01.4) | 12 |
| 01.4 | Надання послуг у рослинництві і тваринництві, облаштування ландшафту | 14 |
| 02 | Лісове господарство та лісозаготівлі | 18 |
| 03 | Рибне господарство | 10 |
| 10 | Виробництво харчових продуктів | 10 |
| 13 | Текстильне виробництво | 14 |
| 14 | Виробництво одягу | 10 |
| 15 | Виробництво шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів | 10 |
| 16 | Оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та корка, крім меблів; виготовлення виробів із соломки та рослинних матеріалів для плетіння | 13 |
| 17 | Виробництво паперу та паперових виробів | 14 |
| 18 | Поліграфічна діяльність, тиражування записаної інформації | 16 |
| 20 | Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції | 16 |
| 22 | Виробництво гумових і пластмасових виробів | 16 |
| 23 | Виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції | 16 |
| 25 | Виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування | 14 |
| 28.1 | Виробництво машин і устаткування загального призначення | 15 |
| 26 | Виробництво комп'ютерів, електронної та оптичної продукції (крім 26,4 26,6) | 16 |
| 27 | Виробництво електричного устаткування | 14 |
| 26.4 | Виробництво електронної апаратури побутового призначення для приймання, записування та відтворення звуку й зображення | 14 |
| 26.6 | Виробництво радіологічного, електромедичного й електротерапевтичного устаткування | 16 |
| 31 | Виробництво меблів | 15 |
| 32 | Виробництво іншої продукції | 15 |

сесія ІІІІ

| | | |
|-------|--|----|
| 42 | Будівництво споруд | 14 |
| 45 | Оптова та роздрібна торгівля автотранспортними засобами та мотоциклами, їх ремонт (крім 45,32, 45,2) | 20 |
| 45.32 | Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів | 10 |
| 45.20 | Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів | 13 |
| 46 | Оптова торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами | 20 |
| 47 | Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами | 10 |
| 55 | Тимчасове розміщування | 12 |
| 49 | Наземний і трубопровідний транспорт | 14 |
| 52 | Складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту | 12 |
| 65 | Страховання, перестраховання та недержавне пенсійне забезпечення, крім обов'язкового соціального страхування | 18 |
| 66 | Допоміжна діяльність у сферах фінансових послуг і страхування | 18 |
| 68 | Операції з нерухомим майном | 18 |
| 77 | Оренда, прокат і лізинг | 16 |
| 62 | Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність | 14 |
| 69 | Діяльність у сферах права та бухгалтерського обліку | 17 |
| 86 | Охорона здоров'я | 14 |
| 87 | Надання послуг догляду із забезпеченням проживання | 14 |
| 88 | Надання соціальної допомоги без забезпечення проживання | 14 |
| 37 | Каналізація, відведення й очищення стічних вод | 12 |
| 93 | Діяльність у сфері спорту, організування відпочинку та розваг | 16 |
| 96 | Надання інших індивідуальних послуг (крім 96.03) | 12 |
| 96.03 | Організування поховань і надання суміжних послуг | 17 |
| 98 | Діяльність домашніх господарств як виробників товарів та послуг для власного споживання | 14 |

Секретар селищної ради

Т.М. Ісаєнко



ІНШО З ОРИГІНАЛОМ

СЕЛИЩНОЇ РАДИ

10 Т.М. Ісаєнко

АНАЛІЗ

РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення Ямпільської селищної ради

«Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік

Аналіз регуляторного впливу підготовлений відповідно до Законів України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" від 11.09.2003 №1160-IV, "Про місцеве самоврядування в Україні", "Методики проведення аналізу регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308.

1. Опис проблеми

Проблема, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, пов'язана з набранням чинності нового Податкового кодексу та визначення видів місцевих податків та зборів, які, відповідно до статті 10 Податкового кодексу України, встановлюють органи місцевого самоврядування. Особливу увагу треба приділити розміру ставок єдиного податку на території Ямпільської селищної ради. З метою прозорості та рівних умов серед суб'єктів господарювання по сплаті податку на території Ямпільської селищної ради і розробляються нові ставки на 2018 рік.

Єдиний податок – один із значних джерел наповнення доходної частини місцевого бюджету.

Важливість проблеми полягає в тому, що від рівня ставок єдиного податку залежить розвиток підприємництва в територіальній громаді і показник наповнення бюджету селищної ради.

Встановлення ставок єдиного податку не створить перешкод для розвитку підприємницької діяльності, а приведе запропоновані ставки до сьогоднішньої економічної ситуації.

2. Мета та завдання регулювання

Метою прийняття Ямпільською селищною радою даного регуляторного акту є:

- забезпечення відповідних надходжень до селищного бюджету;
- забезпечення дотримання вимог діючого законодавства;
- відкритість процедури, прозорість дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних із затвердженням ставок єдиного податку для підприємців I та II групи, які здійснюють діяльність на території Ямпільської селищної ради.

3. Альтернативні способи досягнення цілі

Альтернативний спосіб вирішення проблеми відсутній.

Правове регулювання ґрунтується на загальнообов'язковості рішення селищної ради для виконання на території ради, що передбачено Податковим кодексом України та Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні".

4. Опис механізму і заходів, які забезпечать розв'язання визначених проблем шляхом прийняття регуляторного акту

Згідно Податкового кодексу України, статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" місцевим радам надано право самостійного встановлення розміру ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців I та II групи.

Вирішення проблеми, зазначеної у пункті 1 цього Аналізу, повинно здійснюватися шляхом прийняття рішення Ямпільської селищної ради «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік.

Розробка вищезазначеного проекту рішення здійснювалась за принципами:

- доцільності,
- адекватності,
- прозорості,
- ефективності,
- передбачуваності,
- збалансованості.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акту

Прийняття зазначеного регуляторного акту повністю забезпечує досягнення цілей, передбачених пунктом 2 цього Аналізу.

Прийняття вищезазначеного рішення селищної ради надає можливість:

- отримати стабільні надходження до селищного бюджету;
- збільшити обсяги видатків для забезпечення фінансування повноважень органів місцевого самоврядування.

Позитивними факторами будуть:

- додаткові надходження до селищного бюджету;
- здійснення планування та прогнозування надходжень від сплати єдиного податку при формуванні селищного бюджету.

6. Очікувані результати дій актів

Планується стабільне надходження від сплати єдиного податку фізичних осіб підприємців I та II групи до селищного бюджету.

Внаслідок затвердження регулювання в перспективі планується збільшення надходжень до бюджету селищної ради від оплати податкових зобов'язань.

Таблиця вигод і витрат

| <i>Сфера впливу</i> | <i>Вигоди</i> | <i>Витрати</i> |
|---------------------------------|----------------------------|---|
| Органи місцевого самоврядування | Забезпечення надходжень до | Процедура розробки регуляторного акту (витрати робочого часу) |

| | | |
|---|--|---|
| Фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об'єктів житлової нерухомості | Забезпечення надходжень до селищного бюджету | спеціалістів, пов'язані з підготуванням регуляторного акту) Сплата єдиного податку від фізичних осіб підприємців I та II групи |
|---|--|---|

7. Обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акту

Термін дії запропонованого регуляторного акту не обмежено у часі, оскільки його прийняття є загальнообов'язковим до застосування на території Ямпільської селищної ради та діє на широке коло суб'єктів господарювання (юридичних та фізичних осіб). Рішення діятиме до змін в чинному законодавстві, до прийняття нового рішення або внесення змін в дане.

8. Показники результативності регуляторного акту

Цільова група:

суб'єкти господарювання - юридичні та фізичні особи.

Показники результативності:

Кількісні показники результативності акта – розмір надходжень від сплати податку до селищного бюджету.

Якісні показники результативності акта – збільшення надходжень до селищного бюджету.

9. Заходи з відстеження результативності актів

Строки проведення базового, повторного та періодичного відстеження пропонується встановити у відповідності з вимогами Закону України «Про державну регуляторну політику у сфері господарської діяльності».

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом внесення до регуляторного акту відповідних змін.



[Handwritten signature]
Н.М. Цибулько

Експертний висновок

постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування, ринкових відносин, управління комунальною власністю, прийняття актів регуляторної політики щодо регуляторного впливу регуляторного акту - проекту рішення селищної ради «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік

Розробник регуляторного акту – виконавчий комітет Ямпільської селищної ради Ямпільського району Сумської області.

Відповідно пункту 3 розділу 2 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України ...» від 20 грудня 2016 року № 1791-VIII, пункту 24 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на органи місцевого самоврядування покладені повноваження щодо встановлення ставки єдиного податку для фізичних осіб підприємців I та II групи.

Проект рішення Ямпільської селищної ради розроблено з метою приведення регуляторної бази у відповідність до вимог Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України ...» від 20 грудня 2016 року № 1791-VIII.

Обраний спосіб державного регулювання, а саме прийняття проекту рішення Ямпільської селищної ради «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік забезпечить дотримання вимог Закону України від 20.12.2016 року № 1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році» у частині встановлення ставки єдиного податку.

Не прийняття зазначеного регуляторного акту матиме негативні наслідки та буде порушенням норм чинного законодавства України. Прийняття вищевказаного рішення забезпечить ефективну діяльність юридичних та фізичних осіб та дотримання ними вимог діючих нормативно-правових актів.

Даний проект регуляторного акту розроблено органом місцевого самоврядування в межах наданих повноважень, згідно вимог законодавства України та відповідно до принципів державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, передбачуваності, гласності, поєднання місцевих та державних інтересів.

Після провадження даного рішення передбачається здійснення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів, а саме: базове, повторне та періодичне відстеження результативності.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань внаслідок проведення аналізу показників дії цього акту, їх буде виправлено шляхом внесення відповідних змін.

Узагальнений висновок:

Враховуючи вищевикладене, зазначаємо, що проект регуляторного акту – рішення Ямпільської селищної ради «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на території Ямпільської селищної ради» на 2018 рік з аналізом його регуляторного впливу відповідає вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні» та розроблено з дотриманням положень Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2014 № 308.

Голова комісії з питань бюджету,
фінансів, планування, ринкових
відносин, управління комунальною
власністю, прийняття актів
регуляторної політики



С.Ф. Нужний